

# EDITAL Nº 104/2021

## RETIFICAÇÃO 02

Onde se lê:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
14/12/2022 a 16/01/2022 <b>23/01/2022</b>	( ... )	( ... )
17/01/2022 <b>24/01/2022</b>	( ... )	( ... )
18/01/2022 <b>25/01/2022</b>	( ... )	( ... )
19/01/2022 <b>25/01/2022</b>	( ... )	( ... )
20/01/2022 <b>26/01/2022</b>	( ... )	( ... )
21/01/2022 <b>27/01/2022</b>	( ... )	( ... )
21/01/2022 <b>28/01/2022</b>	( ... )	( ... )
24/01/2022 a 25/01/2022 <b>31/01/2022</b> a <b>01/02/2022</b>	( ... )	( ... )
26/01/2022 <b>02/02/2022</b>	( ... )	( ... )
27/01/2022 <b>03/02/2022</b>	( ... )	( ... )
31/01/2022 <b>04/02/2022</b>	( ... )	( ... )
01/02/2022	( ... )	( ... )



<b>07/02/2022</b>		
01/02/2022 a 07/02/2022 <b>07/02/2022</b> a <b>14/02/2022</b>	( ... )	( ... )
08/02/2022 <b>16/02/2022</b>	( ... )	( ... )
08/02/2022 a 14/02/2022 <b>16/02/2022</b> a <b>21/02/2022</b>	( ... )	( ... )
15/02/2022 <b>23/02/2022</b>	( ... )	( ... )
15/02/2022 a 21/02/2022 <b>23/02/2022</b> a <b>25/02/2022</b>	( ... )	( ... )

**Leia-se:**

<b>PERÍODO</b>	<b>EVENTO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>23/01/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>24/01/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>25/01/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>25/01/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>26/01/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>27/01/2022</b>	( ... )	( ... )





<b>28/01/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>07/02/2022 e 08/02/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>09/02/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>10/02/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>11/02/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>11/02/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>11/02/2022 a 17/02/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>21/02/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>21/02/2022 a 24/02/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>03/03/2022</b>	( ... )	( ... )
<b>03/03/2022 a 08/03/2022</b>	( ... )	( ... )

**Blumenau, 28 de janeiro de 2022**

